

天南地北 菏泽人 之青年创业者

小小LED灯照亮返乡创业路

□定陶小伙张丕清自主创业,从门外汉变身LED专家
□公司初具规模,为当地留守妇女提供就业岗位

十二载打工生涯,他从一名普通打工者磨练成了年薪8万元的企业白领,而安稳的工作并未让他沉迷,想创业的信念一直在他心中激荡。2013年,他回到家乡定陶,踏上了自己的创业路。“虽然地方不大,但这是我梦想的起点。”说起自己的创业之梦,他眼中闪烁出自信的光芒。他就是定陶县冉垌镇三义集村返乡创业青年张丕清。

文/片 本报记者 董梦婕
通讯员 任志康 臧宝安

放弃8万年薪返乡创业

2000年,仅19岁的张丕清就跟随南下打工浪潮只身来到深圳,进入富士康当起了学徒工,颇有头脑的他,不到半年就被提拔为生产组长。2009年,张丕清应聘到离家较近的济宁微山县一家照明企业,并第一次接触到神秘的LED行业。

凭借着丰富的管理经验,张丕清很快深受老板的赏识,担任总经理助理,成为年薪8万的企业白领。新工作让张丕清增长了见识也看到了商机,更萌生了创业的想法。2013年2月,回家过年的张丕清将自己的想法告诉了妻子张翠英,并得到妻子的支持。吃了定心丸的张丕清深思熟虑后,最终选定LED灯具为创业项目。

“之前的主要工作就是销售照明器材,对灯具市场有一定了解,16瓦的LED灯管就可以替代普通灯管的40瓦,且不会产生污染和有害气体,市场前

景非常好。”张丕清说,国家发改委还为LED灯提出一系列具体的保障措施和鼓励政策,决定将LED照明产品纳入补贴范围,很有市场空间。

买房钱成创业启动金

今年5月7日,张丕清正式放弃了稳定的工作,回到家乡开始了他的创业之路。创业初期,资金问题无疑成为最大的难题,房租、产品成本、工资这一项项费用,常让张丕清焦头烂额。

为了解决资金难题,张丕清把本要买房子的钱全部投了进去,“本打算买房的钱,加上岳父借给我的25万元,这才凑齐了50万元的注册资金,注册了金利通照明器材有限公司,迈出了创业的第一步。”

公司成立后,张丕清租用了500平米的仓库做厂房,招收了14名员工,主营LED终端照明产品的加工和销售,“别看我这地方不大,我能加工LED吸



张丕清指导员工测试灯具的通电性能。

顶灯、天花灯、球泡灯、日光灯等8个系列,300多款产品。凡是市场上有的,我这里大部分都能加工。”张丕清说,他聘请的工人大多是闲置在家的留守妇女,工资以小时结算,时间安排也方便她们接送孩子,工人们挣钱、顾家两不误。

3个月成功开辟销售市场

“自己创业和打工不一样,

亏挣都是自己的,压力挺大,不过干起来比以前更有激情。”在经验、技术上,张丕清有深厚的底子,凭借着将企业做大做强的信念,张丕清每一步都走得很稳,将企业发展的每个阶段都做了详细的规划。

为了让企业尽快步入正规,张丕清一边开辟周边市场,一边与过去的老客户建立合作。凭着丰富的市场经验、过硬的产品质量,短短三个月,张丕

清不仅跟菏泽6家灯具门市签了订单,还跟上海的一家照明公司建立了长久合作关系。

“目前市场反应还不错,仅上海一家公司的业务,一年就能保底收入十几万元,我对创业致富充满了信心。”张丕清说,开弓没有回头箭,既然走上创业这条路,就要一直向前冲,争取在自己的努力下,将公司规模越做越大,为附近的留守妇女提供更多的就业岗位。

Suning 苏宁

云苏宁 购无界

2折封顶 全网比价! 国庆底价在苏宁
9月23-10月7日 2013国庆再掀钜惠狂潮

2折封顶 双线无敌券 满额即送
活动期间消费者在苏宁各门店,苏宁易购购物满额即送双线通用券
购彩电、冰洗、空调、厨卫、生活电器品类 满1000返100元双线通用券
手机、数码、电脑、OA办公产品返券减半

套购送平板
活动期间购电视、空调、冰箱、洗衣机、厨卫等大家电
单件满1299元 送爱仕达炒锅
单件满1999元 送厨房两件套
单件满2999元 送松桥电饼铛
赠品类2件以上,满1999元 送平板电脑
批发团购及个别型号不参加,详见店内海报。

2012 红包 双线放送
即日起至10月7日,到苏宁各门店/苏宁易购办理预交手续。详情请至店面咨询!

银行三“0”分期 首付 利息 手续费
即日起至10月14日,在苏宁刷中国银行信用卡购物的消费者,单笔购物满1500元以上,即可享受6期或12期分期